Matt in 2 Ubungsblatt Nr. 1

In alle Ubungen wird Matt in zwei Ziige erzielt.

Ob gerade Weil3 oder Schwarz am Zug ist steht {iber dem jeweiligen Diagram.
Die Losungen sind auf der letzten Seite zu finden.

Viel Spal3!

1) Weil3 am Zug 2) Weill am Zug




5) Schwarz am Zug 6) Schwarz am Zug




Losungen

1) 1.Dcl+ Kd3 2.Dc3#

2) 1.Td7+ Kc6 2.Dd5#

3) 1.£5 Tg8 2.hxg8=S#

4) 1...Dc7 2.b4 Dc8#

5) 1...d1=D 2.Kxh3 Dhl1#

6) 1...Ke7 2.Tc8 Dd8#

7) 1..Df2+ 2.Kh3 Dh2#

8) 1.Kf6 Kg8 2.Dg7#

9) 1...Kgb6 2.Kh8 Tf8#

10) 1...Sf8+ 2.Kh8 Le5#



